----- Original Message -----

From: Lyubomir Kostadinov

To: v.zaharieva@sofia.bg ; y.tsankova@sofia.bg

Sent: Friday, March 23, 2018 6:26 PM

Subject: Stanovishte otnosno Naredbata za obshtestven gradski trnasport

Ha BHUMaHWETO Ha:

E. MopaaHoBa — OBLLUMHCKN CbBETHUK;
3. 3apkoB — OOLLMHCKM CbBETHUK;

N. dxapToBa — OOLMHCKN CbBETHUK

YBarkaemu gamum 1 rocnoga,

BbB Bpb3Ka C NpoBexaaHe Ha obliecTBeHa KoHcyaTaums no MNpoeKkT Ha HoBa Hapeaba 3a pega u
yC/NI0BMATa 3a MbTyBaHe C 06L,eCTBEHMA FPaLACKM TPAHCMOPT Ha TeputopuaTa Ha CTo/iMYHa 06LWMHa,
n3pasfBam C/ie4HOTO CTaHOBMLLE, KOETO MOAA Aa 6bAe B3eTOo Nod BHUMaHUE:

1. Kato kanbonoaaten BbB Bpb3Ka C NpeanLLIHOTO M3MeHeHne Ha HapeabaTa 3a pega u
YC/IOBUSATA 3@ NbTyBaHe C 06LEeCTBEHUA MPALACKN TPAHCMOPT Ha TeputopusTa Ha CToIMYHA
obuMHa B YacTTa, Kacaella LieHaTa Ha buneTta U dpMHaAHCOBaTa pamMKa, CMATaM ye
Npea/ioXKeHOTO U3MEHEHME He ce OT/IMYaBa No AyX U MOTMBALLMA OT NPeaMULLIHOTO, KOETO
HamMpam 3a HesakoHoCbobpasHo. Mpeasua gpakta, ye HacKopo 6e BbBEAEH TaKa HapYeHUAT
,3€NeH bunet” n c ornen Ha HyxaaTa Aa ce CTMMY/iMpa No/I3BaHETO Ha 0bLWecTBeH
TPaAHCNOPT CMATaM, Ye NPoBeXKAaHaTa NoUTUKA, YTBbPXKAABAHE U Ypes3 NpeasioxKeHaTa oT
Bac npomsiHa, e rpeliHa n KOHTPanpPoAyKTMBHA, KOTO CbLLaTa BOAM TOYHO B
NPOTUBONONOXHA Ha HY»KHaTa NoCoKa.

2. Cornepg Ha BUCALLMA NPOLLEC MO YNpaXKHsABaHe Ha cbaebeH KOHTPO OTHOCHO NpPeAMULLIHO
n3MeHeHue Ha Hapeabata 3a pega v ycnoBuMATa 3a NbTyBaHe C 06LLECTBEHUA rpaacKu
TPaHCNOPT Ha TepuTopmATa Ha CToNMYHA 06LIMHA, CMATaM Ye He e YMeCTHO OTHOBO Ja ce
npoueanpa M3MeHeHue B CbliaTa MaTepus, Npeam OKOHYaTe/IHOTO NPOoU3HacAHe Ha

cbaa. Ob6pbliam BHUMAHKWE, Ye Ha NbpBa MHCTAHUMA CTonnyHa obuimHa 3arybum u e MHoro
BEPOATHO W BTOpaTa CbAebHa MHCTaHWLA 4a OTCbAM B M0/13a Ha rpaxKgaHuTe U NpoTMB
aAMUHUCTPATMBHMUA NPOM3BOJ Ha ObLMHAaTAa.

3. Hammupam 3a KpalHo nmuemepHo uanoTo nosegeHune Ha CO No OTHOLIEHME Ha rpaacKus
TpaHCNopT. Xem ce yBenvMyaBa He0H6OCHOBAHO U HEMOTUBMPAHO LieHaTa, XeM HAKO/IKO
meceL,a ByKBanHO CbLuMA BHOCUTEN Npeasara T.Tap. ,3e1eH bunet”, KoWTo peasHo He
peluaBa npobnemnte, NOPOAEHN OT U3MO/I3BAHETO Ha rPAACKM TPAHCNOPT U YaCTHU

MIMC. ficHo e, Ye TpsAbGBa Aa ce BbPBM KbM HOBa TPAHCMOPTHA NOJIUTUKA, NMPUOPUTU3IUPaLLLA
M3M0/1I3BaHETO Ha 06LLLEeCBEH 3a CMETKA Ha IYeH TPaHCMOPT, KOATO NOUTUKA Aa BOAW A0
TpaiHa NpoMsiHa BbB Bb3NpUATUATA U NOBEAEHMETO Ha XopaTta. BuKaa ce, ye
ob/1eKyaBaHeTo Ha LeHuTe Ha bunetute (ONUTHLT OT U3MNOA3BAHETO Ha ,3e1eHns bunet”) soau
[0 NOBULUEH MHTEPEC Y XOpaTa, Tbil KAaTO TPAHCMOPTHATA MPEXKa € TaKaBa, Ye TPYAHO MOoXKe
Aa ce 0bcnyXKaT TPAHCMOPTHUTE HYXKAM CAMO C e[ilHa IMHUA M BUHArM ce Hanara npexkaysaHe,
a bunet 3a Bpeme He ce Npogasa. BcMyko ToBa 3a MeH NoKa3Ba HeaAKBAaTHOCTTA Ha
nonntukata. lMpes UAN0TO BpeMe ce OT/1ara e/leKTpoHaTa CMCTeMa 3a TaKCyBaHe, KOATO CTaBa
BCe MO-C/I0XKHa U 6e3amucaeHa, a oT gpyra cTpaHa He ce BbPBM KbM NMOCTOSHHO MPUCHCTBUE
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Ha KOHTPO/1bOP BbB BCAKO NPEBO3HO CPEACTBO KAaTO MOIMTUKA NO CUTYPHOCTTA, @ HE KaTo
TaKaBa, HAaCOYeHa KbM MoBMLIABaHe cbbupaemocTTa.

4. B 3aK/yeHue bux nocoymn egmH NPUMEH, KOUTO NMOHE CMMBOJIMYHO NMOKAa3Ba, KOKO
HeagKBaTHa e noanTnkata Ha CO. OT egHa CTpaHa LieHaTa Ha rogyHaTa BUHETKA 33
napKmMpaHe B 3e/ieHa 30Ha e masaKo Hag 100 n., a yeHaTa Ha roguLHaTa KapTa 3a rpPaacKu
TpaHCMopT e Tpy NbTK noBeye. OYEBMAHO ce AaBa NPUOPUTET Ha aBTOMOBUIHMUA TpaHCNOPT
c yactHm MIC.

C yBakeHue,

Niob6omup KoctagmHos



